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Mekkora az n, ha az elsé n pozitiv paros szam Osszegének és az elsé n pozitiv paratlan szdm Osszegének a
4 219

hényadosa ;'

8.12. 10 pont

Oldja meg a valds szdmok halmazan a kovetkez6 egyenletrendszert:

82m+1 — 32 . 24y—1;
{5 577 = /25201,

8.13. 10 pont

Mely valés szamokra értelmezhetok a kovetkezo kifejezések:

a) lglgv/z; b) 1g+/1g z; c) Viglgz?
8.14. 12 pont

Az ABCD téglalapban AB = 2,4BC. A téglalapot az A csiicsbdl mint kézéppontbdl gy nagyitjuk, hogy az
1j téglalap teriilete az eredetinek %—szerese legyen. A nagyitds kovetkeztében a téglalap atléja 13 egységgel
hosszabbodik. Mekkordk az ABCD téglalap oldalai?

8.15. 12 pont

Az OABC héromoldald gila ABC' alaplapja egyenld széru derékszogi haromszog, mégpedig ABC'/ = 90°. Az
OC = 3v/3, és ez az oldalél merSleges az alaplap sikjara. Az OAB oldallap az alaplap sikjdval 60°-os szoget zar
be. Szémitsa ki a gila felszinét és térfogatat!

8.16. 13 pont

. Legyen ABCD egy sikbeli négyszog. Adjon eljardst annak a P pontnak a szerkesztésére, amelyre

PA+ PB+ PC + PD =0!
8.17. 13 pont

Hogyan kell megvalasztani az 2% + px 4 g polinomban p és ¢ értékét, ha azt akarjuk, hogy ezt a polinomot egy
alkalmasan valasztott masodfokd polinommal szorozva az z* + 1 polinomot kapjuk?
8.18. 14 pont

Oldja meg az egész szamok halmazan a kovetkezd egyenletet:

cos (= (32 — /922 — 162 — 80)) = 1.
(3

8.19. 16 pont

Az y tengellyel parhuzamos tengely(i és felfelé nyilé parabola dtmegy az A(5;4) ponton, és érinti az x tengelyt.
Az A pontban a paraboldhoz hizhaté érint6é meréleges a v(4; —1) vektorra. Irja fel a parabola egyenletét!
8.20. 14 pont

Igazolja, hogy egy haromszog akkor és csak akkor derékszogii, ha hegyesszogeire fennall a

sina + sin 8 = cos a + cos 3

Osszefiiggés!
8.21. 14 pont
Bizonyitsa be, hogy az
1 1
an_n+1+n+2+”'+%
sorozat minden eleme nagyobb az el6z6nél, de kisebb 1-nél!
8.22. 15 pont
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